邢台医学高等专科学校第二附属医院
基本情况
邢台医学高等专科学校第二附属医院是一所集医疗、教学、科研、急救、康复为一体的公立三级综合医院，是邢台市肿瘤治疗中心、邢台市肾病治疗中心，为邢台医学高等专科学校直属附属医院。医院以肿瘤综合治疗、肾病泌尿治疗为特色，致力于打造冀南地区群众满意的现代化医疗集团。医院占地面积120亩，规划建筑面积11万平方米，床位1400张，目前开放床位800张。

技术团队  医院拥有职工986人，其中博士、硕士学位者130人，高级职称人员188人。医院有获全国五一劳动奖章1人，河北省政府特贴专家、河北省有突出贡献青年专家2人，省三三三人才工程6人，省管、市管优秀专家11人。200余人在国家及省、市级专业委员会任职。
设备设施  医院拥有瓦里安高能直线加速器、东芝320排640层螺旋CT、西门子3.0T医用磁共振、GE数字平板血管造影机等大型医疗设备，及奥林巴斯电子胸腹腔镜、电子胃肠镜、全自动生化分析仪等先进诊疗设备4000多台（件）。大力推进信息化建设，在HIS、LIS、PACS等系统基础上，近年来先后引进了HRP系统、DIP运营分析系统、电子签名系统、移动护理系统、病案无纸化系统等20余项信息系统，并在使用过程中不断完善和优化，为医院规范化管理及医疗质量监管提供了有力支撑。
学（专）科建设  医院现设置有54个业务科室，其中临床科室31个，医技科室23个。医院拥有邢台市首家国家药物临床试验机构，是国家心衰中心、房颤中心、防治卒中中心、高血压达标中心单位，是河北省急救医学会出血急救介入医学中心；为24个省、市专业委员会主任委员单位，肾病、放疗、临床用血等6个市级质控中心挂靠单位。中医肿瘤专业、中医肾病专业为省级中医重点专科，中医康复、中医妇科、中医脑病、中医皮肤病、中医肾病等专业为市级中医重点专科；肿瘤科、肾内科、神经内科、泌尿外科、产科、检验科、心血管内科、麻醉科为市级医学重点（发展）学科。医院承担河北省中医药防治糖尿病耳聋重点研究室、邢台市药物研究与评价重点实验室和邢台市肾病防治重点实验室。设有国医大师李士懋传承工作室、国医大师李佃贵传承工作室，呼吸与危重症医学科主任刘荣格创新工作室为市级职工创新工作室。
医院紧跟国内外医学发展前沿，积极引进开展新技术、新项目，多项技术填补省、市技术空白。肾病治疗中心的疑难透析通路技术丶肿瘤治疗中心的精准调强放疗技术和介入治疗中心的Tips技术（经静脉肝内门-体内分流手术）等在邢台市处领先地位。开展的全胸腹腔镜联合食管癌根治术、主动脉覆膜支架腔内隔绝术、前列腺癌保留神经根治性切除术、肩关节置换术等处省内先进水平，临床救治水平和综合服务能力持续提升。
教学科研  医院现为教育部青年教师企业实践项目单位、全国首批全省首家“慢性气道疾病规范化管理建设项目”单位，并为国家级基层卫生人才能力提升培训项目培训基地、本科层次临床教学基地、河北省博士后创新实践基地、河北省全科医生转岗培训基地、河北省助理全科医生培训基地等9个国家级、省级基地。医院药物临床试验室为邢台市唯一一家具备承接药物Ⅰ-Ⅳ期、生物等效性和生物利用度试验以及医疗器械临床研究的机构。开展的葡萄糖钳夹试验填补了河北省空白，目前是河北省唯一掌握该技术的医疗机构，研究规模和技术水平在全国名列前茅。
医院荣誉  医院以科学的管理、精湛的技术、温馨的环境和人性化的服务赢得了社会的广泛赞誉。先后荣获“全国百姓放心示范医院”“全国改善医疗服务行动计划示范医院”“全国公共机构能效领跑者”“河北省文明单位”“河北知名服务品牌”“河北省园林式单位”“河北省创先争优先进基层党组织”“邢台市现代医院管理制度建设样板医院”等荣誉80余项，树立起专业、高效、担当的业界口碑和良好形象。

文化体系  医院秉承“仁爱和人、健康大众”的核心价值观，“德法治院、人才立院、文化建院、科技强院、特色兴院”的办院方针，大力营造崇德敬业、求精创新、人文关怀的文化氛围，按照“院有重点、科有特色、人有专长”的发展战略，持续推进文化建设与制度建设、医疗技术、服务能力、绩效考核和精细化管理深度融合，展现出全体干部职工求真务实、砥砺奋进、勇于担当、博爱奉献的良好职业素养和精神风貌。立足新时代，开启新征程，朝气蓬勃的医专二院正努力向着“一流管理、一流服务、一流技术、一流设备、一流环境”的三级甲等医院建设目标阔步迈进！



